Irjuk egyszertibb alakba a

1 2 1 1 2 1 1 2 1

K — a+b_b+c+c+a I b+c_c+a+a+b_|_ c+a_a+b+b+c
1 2 1 1 2 1 1 2 1

B +a—b a—c a+b b—ec

b—a_b+c+c—a c—b c+a

kifejezést. Szamitsuk ki az értékét, ha a =5, b =7, ¢ = 9. Hany miiveletet (azaz egyiittvéve hany Osszeadast, kivonast,
szorzast, osztéast) végziink K-nak az egyszertsitett alakbol valo szamitasa soran és hanyat az eredeti alakbol szamitva.
Vizsgaljuk meg az a =5, b =7, ¢ = 1 esetet is! Milyen el6nyeit lattuk itt az algebrai atalakitasoknak?



